VENCEDORES DO PROCESSO

Prefeitura Municipal de Tucuma
Prefeitura Municipal de Tucuma
Registro de Pregos Eletrénico - 9/2021-042PMT

HMBE COMERCIO DE PECAS E SERVICOS LTDA - Tipo: ME - LC123: Sim - Documento

24.987.419/0001-47 - Enderego: Tucuma - CEP: 68385000 - UF: PA - Municipio: - Telefone: (94) 9102-

5377
Cédigo  Produto Modelo Marca/Fabricante Qtde Valor Unitério Valor Total
0002 ADITIVO RADIADOR ROSA CONCENTRADO ADITIVO RADIADOR WURTH 70,0000 UN R$ 36,99 2.589,30
ROSA
CONCENTRADO
0003 ALAVANCA VIDRO PORTA HILUX: ALAVANCA VIDRO ORIGINAL 6,0000 UN R$ 63,99 383,94
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU PORTA HILUX
SIMILAR
0004 ALICATE UNIVERSAL 8: ESPECIFICACAO : 8 ALICATE UNIVERSAL  VONDER 60,0000 UN R$ 33,99 2.039,40
POLEGADAS, CABO ISOLADO PARA 1.000 8
VOLTS. EMBALAGEM COM DADOS DE
IDENTIFICACAO DO PRODUTO E MARCA DO
FABRICANTE.
0005 AMORTECEDOR DIANTEIRO AMORTECEDOR COFAP 20,0000 UN R$ 381,99 7.639,80
DIANTEIRO
0006 AMORTECEDOR DIANTEIRO HILUX 3.0 D: AMORTECEDOR MONROE 5,0000 UN R$ 272,50 1.362,50
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU DIANTEIRO HILUX 3.0
SIMILAR D
0007 AMORTECEDOR DIANTEIRO PRISMA: AMORTECEDOR COFAP 4,0000 UN R$ 445,90 1.783,60
ESPECIFICACAO : AMORTECEDOR DIANTEIRO DIANTEIRO PRISMA
CHEVROLET PRISMA DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR
0008 AMORTECEDOR TRASEIRO HILUX 3.0 D; AMORTECEDOR MONROE 5,0000 UN R$ 246,00 1.230,00
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU TRASEIRO HILUX 3.0
SIMILAR D
0009 AMORTECEDOR TRASEIRO POLO/FOX: AMORTECEDOR COFAP 4,0000 UN R$ 349,95 1.399,80
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU TRASEIRO POLO/FOX
SIMILAR
0010 AMORTECEDOR TRASEIRO PRISMA: AMORTECEDOR COFAP 4,0000 UN R$ 326,95 1.307,80
ESPECIFICACAO : AMORTECEDOR TRASEIRO TRASEIRO PRISMA
CHEVROLET PRISMA DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR
0011 ANTI FERRUGEM DE 1° QUALIDADE; ANTI FERRUGEM DE SUN 60,0000 UN R$ 12,00 720,00
ESPECIFICACAO : PRODUTO QUIMICO 1° QUALIDADE
ABRASIVO PARA REMOCAO DE FERRUGEM
0012 ARRUELA LISA 06 MM ARRUELA LISA 06 MM  CISTER 70,0000 UN R$ 0,62 43,40
0013 ARRUELA LISA 08 MM ARRUELA LISA 08 MM  CISTER 70,0000 UN R$ 0,68 47,60
0014 ARRUELA LISA 10 MM ARRUELA LISA 10 MM  CISTER 70,0000 UN R$ 0,63 44,10
0015 ARRUELA LISA 12 MM ARRUELALISA 12 MM  CISTER 70,0000 UN R$ 0,63 44,10
0016 ARRUELA PRESSAO 06 MM ARRUELA PRESSAO CISTER 50,0000 UN R$ 0,57 28,50
06 MM
0017 ARRUELA PRESSAO 08 MM ARRUELA PRESSAO CISTER 50,0000 UN R$ 0,55 27,50
08 MM
0018 ARRUELA PRESSAO 10 MM ARRUELA PRESSAO CISTER 50,0000 UN R$ 0,48 24,00
10 MM
0019 ARRUELA PRESSAO 12 MM ARRUELA PRESSAO CISTER 50,0000 UN R$ 0,67 33,50
12 MM
0020 ARRUELA PRESSAO 14 MM ARRUELA PRESSAO CISTER 70,0000 UN R$ 0,70 49,00
14 MM
0021 AUTOMATICO MOTOR PARTIDA BOSCH OU AUTOMATICO MOTOR  ORIGINAL 15,0000 UN R$ 842,95 12.644,25
SIMILAR PARTIDA
0022 AMORTECEDOR TRASEIRO AMORTECEDOR COFAP 20,0000 PC R$ 343,95 6.879,00
TRASEIRO
0023 BANCO MOTORISTA HILUX 3.0 D: BANCO MOTORISTA ORIGINAL 2,0000 UN R$ 895,95 1.791,90
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX3.0D
SIMILAR
0024 BANCO PASSAGEIRO HILUX 3.0 D; BANCO PASSAGEIRO  ORIGINAL 2,0000 UN R$ 1.711,95 3.423,90
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR
0025 BANDEJA SUSPENSAO DIANTEIRA HILUX 3.0 D BANDEJA COFAP 5,0000 UN R$ 613,95 3.069,75
LD/LE INFERIOR: ESPECIFICACAO : DE 1° SUSPENSAO
QUALIDADE OU SIMILAR DIANTEIRA HILUX 3.0
D
0026 BANDEJA SUSPENSAO DIANTEIRA HILUX 3.0 D BANDEJA COFAP 4,0000 UN R$ 436,95 1.747,80
LD/LE SUPERIOR: ESPECIFICAGAO : DE 1° SUSPENSAO
QUALIDADE OU SIMILAR DIANTEIRA HILUX 3.0
D
- portal de

COMPRAS

PUBLICAS

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.



0031
0032
0033
0034
0035
0036
0037

0038

0040
0041
0042
0043
0044
0045

0046
0047
0048

0049
0050
0051
0052

0053
0054

0055
0056

0057

0058
0059

0060

BATENTE AMORTECEDOR DIANTEIRO
PRISMA: ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE
OU SIMILAR

BATENTE AMORTECEDOR TRASEIRO PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BATERIA 12V 048 AMPERES DE 1 QUALIDADE

BATERIA 12V 060 AMPERES DE 1 QUALIDADE

BATERIA 12V 070 AMPERES DE 1 QUALIDADE

BATERIA 12V 100 AMPERES DE 1 QUALIDADE

BATERIA 12V 180 AMPERES DE 1 QUALIDADE

BATERIA 150 AMP DE 12 QUALIDADE

BICO DE BORRACHA TR 414 PARA PNEU 13-
14: ESPECIFICAGAO : BICO DE BORRACHA TR
414 PARA PNEU 13-14

BIELETA SUSPENSAO DIANTEIRA PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BOBINA ING POLO/FOX POWER 1.6:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BOIA TANQUE COMBUSTIVEL MB / VWC /
FORD / GM

BOMBA DAGUA CMS VW F4000 - 25375:
ESPECIFICAGAO : BOMBA DAGUA CMS VW
F4000.

BOMBA HIDRAULICA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BROCA ACO RAPIDO 10 MM
BROCA ACO RAPIDO 12 MM

BROCA ACO RAPIDO 6 MM: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

BUCHA BANDEJA DIANTEIRA POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUCHA BANDEJA DIANTEIRA PRISMA:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUCHA BANDEJA HILUX 3.0 D INFERIOR:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUCHA BANDEJA HILUX 3.0 D SUPERIOR;
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUCHA BANDEJA RANGER INFERIOR
BUCHA BANDEJA RANGER SUPERIOR

BUCHA BANDEJA TRASEIRA POLO/FOX:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUCHA EIXO TRASEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

BUZINA ELETRICA 12/24V CARACOL

CABECOTE FILTRO COMBUSTIVEL MB / VWC /
FORD / GM

CABECOTE MOTOR HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CABO BATERIA 50MM: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

BATENTE
AMORTECEDOR
DIANTEIRO PRISMA

BATENTE
AMORTECEDOR
TRASEIRO PRISMA

BATERIA 12V 048
AMPERES DE 1
QUALIDADE

BATERIA 12V 060
AMPERES DE 1
QUALIDADE

BATERIA 12V 070
AMPERES DE 1
QUALIDADE

BATERIA 12V 100
AMPERES DE 1
QUALIDADE

BATERIA 12V 180
AMPERES DE 1
QUALIDADE

BATERIA 150 AMP DE
12 QUALIDADE

BICO DE BORRACHA
TR 414 PARA PNEU
13-14

BIELETA SUSPENSAO
DIANTEIRA PRISMA

BOBINA ING
POLO/FOX POWER 1.6

BOIA TANQUE
COMBUSTIVEL MB/
VWC

BOMBA DAGUA CMS
VW F4000 - 25375

BOMBA HIDRAULICA
HILUX 3.0 D

BROCA AGCO RAPIDO
10 MM

BROCA AGCO RAPIDO
12 MM

BROCA ACO RAPIDO
6 MM

BUCHA BANDEJA
DIANTEIRA POLO/FOX

BUCHA BANDEJA
DIANTEIRA PRISMA

BUCHA BANDEJA
HILUX 3.0 D INFERIOR

BUCHA BANDEJA
HILUX 3.0 D
SUPERIOR

BUCHA BANDEJA
RANGER INFERIOR

BUCHA BANDEJA
RANGER SUPERIOR

BUCHA BANDEJA
TRASEIRA POLO/FOX

BUCHA EIXO
TRASEIRO POLO/FOX

BUZINA ELETRICA
12/24V CARACOL
CABECOTE FILTRO
COMBUSTIVEL MB /
vwC

CABECOTE MOTOR
HILUX 3.0 D

CABO BATERIA 50MM

AUTOMIX

AUTOMIX

HELIAR

HELIAR

HELIAR

HELIAR

BATS

BATS

VCB

TRW

NGK

BOSCH

URBA

ORIGINAL

MTX

MTX

MTX

AUTOMIX

AUTOMIX

AUTOMIX

AUTOMIX

AXIOS

AXIOS

AXIOS

AXIOS

BOSCH

TECFIL

ORIGINAL

CINOY

10,0000 UN

10,0000 UN

6,0000 UN

7,0000 UN

7,0000 UN

24,0000 UN

6,0000 UN

7,0000 UN

12,0000 UN

6,0000 UN

3,0000 UN

20,0000 UN

12,0000 PC

6,0000 UN

40,0000 UN

30,0000 UN

30,0000 UN

12,0000 UN

8,0000 UN

12,0000 UN

12,0000 UN

8,0000 UN

8,0000 UN

12,0000 UN

12,0000 UN

7,0000 UN

15,0000 UN

2,0000 UN

45,0000 M

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 51,98

R$ 60,99

R$ 400,99

R$ 450,95

R$ 684,95

R$ 671,95

R$ 1.092,99

R$ 739,99

R$ 5,00

R$ 61,98

R$ 413,95

R$ 273,95

R$ 360,99

R$ 1.023,95

R$ 33,99

R$ 36,99

R$ 12,99

R$ 74,95

R$ 85,99

R$ 108,99

R$ 71,99

R$ 75,99

R$ 85,99

R$ 61,99

R$ 115,99

R$ 241,99

R$ 420,00

R$ 3.959,00

R$ 74,95

519,80

609,90

2.405,94

3.156,65

4.794,65

16.126,80

6.557,94

5.179,93

60,00

371,88

1.241,85

5.479,00

4.331,88

6.143,70

1.359,60

1.109,70

389,70

899,40

687,92

1.307,88

863,88

607,92

687,92

743,88

1.391,88

1.693,93

6.300,00

7.918,00

3.372,75



0061 CABO BATERIA 70MM: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

0062 CABO EMBREAGEM

0063 CABO FREIO HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

0064 CABO VELA POLO/FOX: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0065 CAIXA CAMBIO HILUX 3.0 D COMPLETA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

0066 CAIXA DIREGAO HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO
: DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

0067 CAIXA DIREGAO PRISMA: ESPECIFICACAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

0068 CAIXA REDU(;,_&O HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

0069 CANALETA VIDRO PORTA VWC

0070 CAPO HILUX 3.0 D: ESPECIFICACAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

0071 CARCACA DIFERENCIAL HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

0072 CARTER MOTOR POLO/FOX: ESPECIFICAGAO
: DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

0073 CATRACA FREIO DIANTEIRO LD/LE VWC /
FORD

0074 CHAVE BEILA 17MM: ESPECIFICACAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

0075 CHAVE BIELLA L 08MM: ESPECIFICAGAO :
CHAVE BIELLA L 08MM 12151

0076 CHAVE BIELLA L 10MM 31239:
ESPECIFICAGAO : CHAVE BIELLA L 10MM
31239

0077 CHAVE BIELLA L 12MM 6861: ESPECIFICAGAO
: CHAVE BIELLA L 12MM 6861

0078 CHAVE BIELLA L 13MM 15171:
ESPECIFICAGAO : CHAVE BIELLA L 13MM
15171

0079 CHAVE BIELLA L 14MM 12609:
ESPECIFICAGAO : CHAVE BIELLA L 14MM
12609

0080 CHAVE BIELLA L 19MM 15173:
ESPECIFICAGAO : CHAVE BIELLA L 19MM
15173

0081 CHAVE FENDA 1/4 X 8: ESPECIFICACAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

0082 CHAVE FENDA 3/8 X 10: ESPECIFICAGCAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0083 CHAVE FENDA 5/16 X 8: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0084 CHAVE PHILIPS 1/4 X 8: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0085 CHAVE PHILIPS 3/8 X 10: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0086 CHAVE PHILIPS 5/16 X 8: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0087 CILINDRO RODA TRASEIRA RANGER
L/D:ESPECIFICAGAO : CILINDRO
ACIONAMENTO DE FREIO DA RODA TRASEIRA
RANGER

0088 CILINDRO RODA TRASEIRO RANGER L/E:
ESPECIFICAGAO : CILINDRO DE
ACIONAMENTO DE FREIO LADO ESQUERDO

0089 CINTA CATRACA 3000 KG

0090 COLA PARABRISA RANGER: ESPECIFICAGAO :
COLA PARABRISA RANGER

0091 COROA E PINHAO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

0092 CORREIA ALTERNADOR HILUX 3.0 D:

ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

portal de
- COMPRAS
PUBLICAS

CABO BATERIA 70MM

CABO EMBREAGEM

CABO FREIO HILUX
30D

CABO VELA
POLO/FOX

CAIXA CAMBIO HILUX
3.0 D COMPLETA

CAIXA DIRECAO
HILUX 3.0 D

CAIXA DIRECAO
PRISMA

CAIXA REDUGAO
HILUX 3.0 D

CANALETA VIDRO
PORTA VWC

CAPO HILUX 3.0 D

CARCACA
DIFERENCIAL HILUX
30D

CARTER MOTOR
POLO/FOX

CATRACA FREIO
DIANTEIRO LD/LE
VWC / FORD

CHAVE BEILA 17MM

CHAVE BIELLA L
08MM

CHAVE BIELLA L
10MM 31239

CHAVE BIELLA L
12MM 6861

CHAVE BIELLA L
13MM 15171

CHAVE BIELLA L
14MM 12609

CHAVE BIELLA L
19MM 15173

CHAVE FENDA 1/4 X 8

CHAVE FENDA 3/8 X
10

CHAVE FENDA 5/16 X
8

CHAVE PHILIPS 1/4 X
8

CHAVE PHILIPS 3/8 X
10

CHAVE PHILIPS 5/16 X
8

CILINDRO RODA
TRASEIRA RANGER
L/D

CILINDRO RODA
TRASEIRO RANGER
L/E

CINTA CATRACA 3000
KG

COLA PARABRISA
RANGER

COROA E PINHAO
HILUX 3.0 D

CORREIA
ALTERNADOR HILUX
3.0D

CINOY

FANIA
IKS

NGK

ORIGINAL

ORIGINAL

ORIGINAL

ORIGINAL

AGRALE

ORIGINAL

ORIGINAL

ORIGINAL

ORIGINAL

TRAMONTINA

TRAMONTINA

TRAMONTINA

TRAMONTINA

TRAMONTINA

TRAMONTINA

TRAMONTINA

VONDER

VONDER

VONDER

VONDER

VONDER

VONDER

TRW

TRW

ORIGINAL

DYNAMIC

ORIGINAL

CONTINENTAL

50,0000 M

20,0000 UN
6,0000 UN

3,0000 UN

1,0000 UN

4,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

8,0000 JG

2,0000 UN

1,0000 UN

4,0000 UN

30,0000 UN

12,0000 UN

7,0000 PC

10,0000 PC

12,0000 PC

12,0000 PC

12,0000 PC

12,0000 PC

25,0000 UN

25,0000 UN

25,0000 UN

25,0000 UN

25,0000 UN

25,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

25,0000 UN

6,0000 UN

4,0000 KIT

20,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 88,99

R$ 134,95
R$ 185,95

R$ 241,95

R$ 6.432,95

R$ 1.776,99

R$ 1.585,99

R$ 1.580,99

R$ 225,99

R$ 1.441,99

R$ 2.419,99

R$ 304,99

R$ 199,99

R$ 36,99

R$ 24,99

R$ 27,00

R$ 38,00

R$ 31,99

R$ 31,99

R$ 42,99

R$ 15,00

R$ 17,00

R$ 22,00

R$ 15,00

R$ 26,00

R$ 24,00

R$ 129,99

R$ 117,99

R$ 145,99

R$ 50,00

R$ 2.122,99

R$ 73,00

4.449,50

2.699,00
1.115,70

725,85

6.432,95

7.107,96

3.171,98

3.161,98

1.807,92

2.883,98

2.419,99

1.219,96

5.999,70

443,88

174,93

270,00

456,00

383,88

383,88

515,88

375,00

425,00

550,00

375,00

650,00

600,00

519,96

471,96

3.649,75

300,00

8.491,96

1.460,00



0093

0094

0095
0096
0097
0098

0099

0100
0101

0102
0103
0104

0105

0106

0107
0108
0109
0110
0111

0112

0114
0115

0116

0117

0118
0119
0120

0121

0122

CORREIA ALTERNADOR RANGER:
ESPECIFICAGAO : CORREIA ALTERNADOR
RANGER

CORREIA AR RANGER: ESPECIFICAGAO :
CORREIA AR RANGER

CORREIA DIREQAO HIDRAULICA HILUX 3.0:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

COXIM AMORTECEDOR DIANTEIRO
POLO/FOX: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

COXIM AMORTECEDOR PRISMA L DIREITO:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

COXIM AMORTECEDOR PRISMA L ESQUERDO:

ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

COXIM CAMBIO HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

COXIM MOTOR PRISMA L DIREITO:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

COXIM MOTOR PRISMA L ESQUERDO:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CRUZETA CARDAN HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE

CRUZETA CARDAN MB /VWC / FORD / GM

CRUZETA CARDAN RANGER: ESPECIFICACAO
: CRUZETA CARDAN RANGER

CUBO DA RODA DIANTEIRA HILUX:
ESPECIFICAGAO : CUBO DA RODA DIANTEIRA
HILUX

CUBO RODA DIANT RANGER: ESPECIFICACAO
: CUBO RODA DIANT RANGER

CUBO RODA DIANTEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CUBO RODA DIANTEIRO PRISMA:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CUBO RODA TRASEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CUBO RODA TRASEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

CUICA FREIO COMPLETA 30/30 MB HASTE
LONGA DE 12 QUALIDADE

DIAFRAGMA CUICA DE FREIO MB / VWC /
FORD / GM

DISCO FREIO DIANTEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

DISCO FREIO DIANTEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

DISCO FREIO DIANTEIRO PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DISCO FREIO DIANTEIRO
PRISMA AMBOS OS LADOS DE 1° QUALIDADE
OU SIMILAR

DISCO FREIO DIANTEIRO RANGER:
ESPECIFICACAO : DISCO FREIO DIANTEIRO
RANGER

DISCO GRADE ARADORA 28"
DISCO TACOGRAFO DIARIO
DISCO TACOGRAFO SEMANAL

EMBREAGEM PRISMA: ESPECIFICAGAO : KIT
EMBREGEM COMPLETA DO CHEVROLET
PRIMA ROLAMENTO ATUADOR, PLATO E
DISCO DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

ESTOPA 150G BRANCA

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

CORREIA
ALTERNADOR
RANGER

CORREIA AR RANGER

CORREIA DIREGAO
HIDRAULICA HILUX
3.0

COXIM
AMORTECEDOR
DIANTEIRO POLO/FOX

COXIM
AMORTECEDOR
PRISMA L DIREITO

COXIM
AMORTECEDOR
PRISMA L ESQUERDO

COXIM CAMBIO HILUX
30D

COXIM MOTOR
PRISMA L DIREITO

COXIM MOTOR
PRISMA L ESQUERDO

CRUZETA CARDAN
HILUX 3.0 D

CRUZETA CARDAN
MB /VWC /FORD / GM

CRUZETA CARDAN
RANGER

CUBO DA RODA
DIANTEIRA HILUX

CUBO RODA DIANT
RANGER

CUBO RODA
DIANTEIRO POLO/FOX

CUBO RODA
DIANTEIRO PRISMA

CUBO RODA
TRASEIRO HILUX 3.0
D

CUBO RODA
TRASEIRO POLO/FOX

CUICA FREIO
COMPLETA 30/30 MB
HASTE

DIAFRAGMA CUICA
DE FREIO MB/VWC /

DISCO FREIO
DIANTEIRO HILUX 3.0
D

DISCO FREIO
DIANTEIRO POLO/FOX

DISCO FREIO
DIANTEIRO PRISMA

DISCO FREIO
DIANTEIRO RANGER

DISCO GRADE
ARADORA 28

DISCO TACOGRAFO
DIARIO

DISCO TACOGRAFO
SEMANAL

EMBREAGEM PRISMA

ESTOPA 150G
BRANCA

CONTINENTAL

CONTINENTAL

CONTINENTAL

AXIOS

AXIOS

AXIOS

SAMPEL

SAMPEL

SAMPEL

NAKATA

NAKATA

NAKATA

TRW

TRW

TRW

TRW

TRW

TRW

LNG

LNG

TRW

TRW

TRW

TRW

BALDAN

DML

DML

LUK

MONACO

8,0000 UN

4,0000 UN

20,0000 UN

6,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

12,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

25,0000 UN

35,0000 UN

8,0000 UN

10,0000 PC

4,0000 UN

6,0000 UN

4,0000 UN

10,0000 UN

6,0000 UN

30,0000 UN

35,0000 UN

12,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

60,0000 UN

20,0000 UN

40,0000 UN

3,0000 KIT

300,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 87,95

R$ 85,99

R$ 50,99

R$ 267,99

R$ 153,99

R$ 153,99

R$ 369,99

R$ 276,99

R$ 223,95

R$ 72,00

R$ 198,00

R$ 109,95

R$ 465,99

R$ 847,95

R$ 227,95

R$ 72,00

R$ 353,95

R$ 293,95

R$ 417,99

R$ 43,99

R$ 200,00

R$ 120,00

R$ 95,00

R$ 252,99

R$ 1.135,99

R$ 55,99

R$ 53,99

R$ 471,99

R$ 60,99

703,60

343,96

1.019,80

1.607,94

615,96

615,96

4.439,88

1.107,96

895,80

1.800,00

6.930,00

879,60

4.659,90

3.391,80

1.367,70

288,00

3.539,50

1.763,70

12.539,70

1.539,65

2.400,00

480,00

380,00

1.011,96

68.159,40

1.119,80

2.159,60

1.415,97

18.297,00



0123
0124
0125
0126
0127
0128
0129
0130
0131
0132
0133
0134

0135
0136
0137
0138

0139
0140
0141
0142
0143
0144
0145
0146
0147
0148

0149

0150

ESTOPA COLORIDA(MALHA COSNTURA
ESPECIAL FAR. 50 KG TREAPO)

FAROL HILUX 3.0 D LD COMPLETO;
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FAROL HILUX 3.0 D LE COMPLETO:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FAROL POLO DUPLO DIREITO:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FAROL POLO DUPLO ESQUERDO:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FAROL PRISMA L DIREITO: ESPECIFICAGAO :
FAROL AULTO E BAIXO CHEVROLET PRISMA
LADO DIREITO DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

FAROL PRISMA L ESQUERDO:
ESPECIFICAGAO : FAROL AULTO E BAIXO
CHEVROLET PRISMA LADO ESQUERDO DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

FAROL VOLKSWAGEM CAMINHAO

FILTRO AR CONDICIONADO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO AR CONDICIONADO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO AR CONDICIONADO PRISMA;
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO AR CONDICIONADO RANGER:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO AR HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

FILTRO AR POLO/FOX:ESPECIFICACAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

FILTRO AR PRISMA: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

FILTRO AR RANGER: ESPECIFICAGAO :
FILTRO AR RANGER

FILTRO COMBUSTIVEL HILUX 3.0 D FERRO:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO COMBUSTIVEL HILUX 3.0 D PAPEL:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO COMBUSTIVEL POLO/FOX:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO COMBUSTIVEL PRISMA:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO COMBUSTIVEL RANGER:
ESPECIFICAGAO : FILTRO COMBUSTIVEL
RANGER

FILTRO LUBRIFICANTE FORD VWC CUNNUNS

FILTRO LUBRIFICANTE HILIX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO LUBRIFICANTE POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO LUBRIFICANTE PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

FILTRO OLEO MOTOR RANGER:
ESPECIFICAGCAO : FILTRO OLEO MOTOR
RANGER

FILTRO SECADOR AR "APU" COMPLETO VWC /
FORD

FILTRO SECADOR VALVULA "APU" MB / VWC
/FORD

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

ESTOPA
COLORIDA(MALHA
COSNTURA ESPECIAL

FAROL HILUX 3.0 D LD
COMPLETO

FAROL HILUX 3.0 D LE
COMPLETO

FAROL POLO DUPLO
DIREITO

FAROL POLO DUPLO
ESQUERDO

FAROL PRISMA L
DIREITO

FAROL PRISMA L
ESQUERDO

FAROL VOLKSWAGEM
CAMINHAO

FILTRO AR
CONDICIONADO
HILUX 3.0 D

FILTRO AR
CONDICIONADO
POLO/FOX

FILTRO AR
CONDICIONADO
PRISMA

FILTRO AR
CONDICIONADO
RANGER

FILTRO AR HILUX 3.0
D

FILTRO AR POLO/FOX
FILTRO AR PRISMA
FILTRO AR RANGER

FILTRO
COMBUSTIVEL HILUX
3.0 D FERRO

FILTRO
COMBUSTIVEL HILUX
3.0 D PAPEL

FILTRO
COMBUSTIVEL
POLO/FOX

FILTRO
COMBUSTIVEL
PRISMA

FILTRO
COMBUSTIVEL
RANGER

FILTRO
LUBRIFICANTE FORD
VWC CUNNUNS

FILTRO
LUBRIFICANTE HILIX
30D

FILTRO
LUBRIFICANTE
POLO/FOX

FILTRO
LUBRIFICANTE
PRISMA

FILTRO OLEO MOTOR
RANGER
FILTRO SECADOR AR

FILTRO SECADOR
VALVULA

MONACO

DEPO

DEPO

DEPO

DEPO

DEPO

DEPO

DEPO

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TEECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

TECFIL

120,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

4,0000 UN

10,0000 UN

8,0000 UN

6,0000 UN

6,0000 UN

12,0000 UN

12,0000 UN

8,0000 UN

8,0000 UN

12,0000 UN

12,0000 UN

8,0000 UN

8,0000 UN

10,0000 UN

30,0000 UN

20,0000 UN

12,0000 UN

8,0000 UN

12,0000 UN

20,0000 UN

30,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 55,99

R$ 487,99

R$ 487,99

R$ 441,99

R$ 441,99

R$ 387,99

R$ 387,99

R$ 214,99

R$ 29,99

R$ 28,99

R$ 37,99

R$ 111,00

R$ 91,00

R$ 40,00

R$ 61,00

R$ 131,00

R$ 82,00

R$ 46,00

R$ 23,00

R$ 25,00

R$ 225,95

R$ 105,00

R$ 28,00

R$ 25,00

R$ 29,95

R$ 116,00

R$ 166,00

R$ 166,00

6.718,80

1.951,96

1.951,96

883,98

883,98

775,98

775,98

859,96

299,90

231,92

227,94

666,00

1.092,00

480,00

488,00

1.048,00

984,00

552,00

184,00

200,00

2.259,50

3.150,00

560,00

300,00

239,60

1.392,00

3.320,00

4.980,00



0151 FILTRO SEPARADOR DE AQUA (RACOR) FILTRO SEPARADOR  TECFIL 60,0000 PC R$ 150,99 9.059,40
UNIVERSAL: ESPECIFICACAO : FILTRO RACOR DE AGUA (RACOR)
SEPARADOR DE AGUA UNIVERSAL.

0152 FITA ISOLANTE 10M: ESPECIFICACAO : FITA FITA ISOLANTE 10M 3M 30,0000 UN R$ 17,95 538,50
ISOLANTE 10MM IMPERIAL

0153 FITAO PROTETOR 16: ESPECIFICAGAO : FITAO FITAO PROTETOR 16  SRB 20,0000 UN R$ 105,95 2.119,00
PROTETOR 16

0154 FITAO PROTETOR 20 PARA CAMINHAO: FITAO PROTETOR 20 SRB 25,0000 UN R$ 172,99 4.324,75
ESPECIFICAGAO : FITAO PROTETOR 20 PARA  PARA CAMINHAO
CAMINHAO. ITEM DEVERA ATENDER AS
NORMAS ABNT NBR 6087 E NBR 6088.

0155 FITAO PROTETOR 22 PARA CAMINHAO: FITAO PROTETOR 22 SRB 65,0000 UN R$ 177,99 11.569,35
ESPECIFICAGAO : FITAO PROTETOR 22 PARA  PARA CAMINHAO
CAMINHAO. ITEM DEVERA ATENDER AS
NORMAS ABNT NBR 6087 E NBR 6088.

0156 FLANGE CARDAN HILUX 3.0 D: FLANGE CARDAN PATRAL 6,0000 UN R$ 178,00 1.068,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR
0157 GRAMPO FEIXE MOLA DIANTEIRA MB 24 CMS ~ GRAMPO FEIXE MOLA MAECHETTI 30,0000 PC R$ 31,00 930,00
DE 12 QUALIDADE DIANTEIRA MB 24
CMS
0158 GRAXA LUBRIFICANTE MAR FAX 20KG: GRAXA MARFAG 8,0000 UN R$ 499,00 3.992,00
ESPECIFICAGAO : GRAXA LUBRIFICANTE MAR  LUBRIFICANTE MAR
FAX 20KG FAX 20KG
0159 JOGO MOLA PATIM TRASEIRO HILUX 3.0 D: JOGO MOLA PATIM PATRAL 20,0000 JG R$ 38,00 760,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU TRASEIRO HILUX 3.0
SIMILAR D
0160 JOGO MOLA PATIM TRASEIRO RANGER: JOGO MOLA PATIM PATRAL 10,0000 JG R$ 52,00 520,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU TRASEIRO RANGER
SIMILAR
0161 JOGO TAPETE HILUX 3.0 D: ESPECIFICACAO :  JOGO TAPETE HILUX ~ BORCOL 2,0000 JG R$ 137,95 275,90
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR 3.0D
0162 JUNCAO DIRECAO CRUZETA VWC JUNCAO DIRECAO PATRAL 18,0000 UN R$ 172,95 3.113,10
CRUZETA VWC
0163 JUNTA CABECOTE MOTOR HILUX 3.0 D: JUNTA CABECOTE SABO 13,0000 UN R$ 575,99 7.487,87
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU MOTOR HILUX 3.0 D
SIMILAR
0164 JUNTA HOMOCINETICA HILUX 3.0 D LD: JUNTA SPICE 12,0000 UN R$ 723,99 8.687,88
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HOMOCINETICA
SIMILAR HILUX 3.0 D LD
0165 JUNTA HOMOCINETICA HILUX 3.0 D LE: JUNTA SPICE 12,0000 UN R$ 723,99 8.687,88
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HOMOCINETICA
SIMILAR HILUX3.0DLE
0166 KIT AMORTECEDOR DIANTEIRO POLO/FOX: KIT AMORTECEDOR AUTOMIX 4,0000 UN R$ 326,99 1.307,96
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU DIANTEIRO POLO/FOX
SIMILAR
0167 KIT AMORTECEDOR TRASEIRO POLO/FOX: KIT AMORTECEDOR AUTOMIX 8,0000 UN R$ 83,00 664,00
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU TRASEIRO POLO/FOX
SIMILAR
0168 KIT EMBREAGEM HILUX 3.0 D; KIT EMBREAGEM LUK 6,0000 KIT R$ 1.598,95 9.593,70
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR
0169 KIT EMBREAGEM POLO/FOX: ESPECIFICAGAO  KIT EMBREAGEM LUK 2,0000 UN R$ 552,95 1.105,90
: DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR POLO/FOX
0170 LAMINA SERRA MANUAL FLEXIVEL: LAMINA SERRA SAFE 50,0000 PC R$ 12,00 600,00
ESPECIFICAGAO : REFRENCIA 14986 MANUAL FLEXIVEL
0171 LAMPADA 12V Bl H4 100/90W; ESPECIFICAGAO LAMPADA 12V Bl H4 PHILLIPS 30,0000 PC R$ 38,00 1.140,00
: REFERENCIA 4053 100/90W
0172 LAMPADA 12V H1 S/FI0: ESPECIFICAGAO : LAMPADA 12V H1 PHILLIPS 15,0000 PC R$ 16,00 240,00
REFERENCIA 4036 S/FIO
0173 LAMPADA 12V H7 55W PARA O GOL G6 1.0 LAMPADA 12V H7 55W  PHILLIPS 15,0000 UN R$ 22,00 330,00
PARA O GOL G6 1.0
0174 LAMPADA 2 POLO 12 V NACIONAL LAMPADA 2 POLO 12 PHILLIPS 15,0000 UN R$ 7,00 105,00
V NACIONAL
0175 LAMPADA 67 12 V DE 12 QUALIDADE LAMPADA 67 12V DE  PHILLIPS 30,0000 UN R$ 13,00 390,00
12 QUALIDADE
0176 LAMPADA 69 12 V DE 12 QUALIDADE LAMPADA 69 12V DE  PHILLIPS 30,0000 UN R$ 17,00 510,00
12 QUALIDADE
0177 LAMPADA PISCA /RE LAMPADA PISCA/RE ~ PHILLIPS 40,0000 UN R$ 9,00 360,00
0178 LANTERNA DIANTEIRA VWC LANTERNA DEPO 4,0000 UN R$ 245,00 980,00
DIANTEIRA VWC
0179 LANTERNA TRASEIRA POLO LD: LANTERNA TRASEIRA DEPO 4,0000 UN R$ 202,00 808,00
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU POLO LD
SIMILAR
0180 LANTERNA TRASEIRA POLO LE: LANTERNA TRASEIRA DEPO 4,0000 UN R$ 202,00 808,00
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU POLO LE
SIMILAR

portal de
- COMPRAS
PUBLICAS

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.



0181
0182

0183
0184

0185
0186
0187

0188

0189

0190
0191

0192
0193
0194
0195
0196
0197

0198
0199

0200

0201
0202

0203

0204
0205

0206
0207

0208
0209
0210

0211

LANTERNA TRASEIRA PRISMA L DIREITO:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

LANTERNA TRASEIRA PRISMA L ESQUERDO:

ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

LIXA DAGUA 280: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

LIXA DAGUA 400: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

LIXA FERRO 100
LIXA FERRO 150

LIXA FERRO 40: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

LIXA FERRO 80: ESPECIFICAGAO :
REFERENCIA 6846

LONA DE FREIO TRASEIRA PRISMA:
ESPECIFICAGAO : JOGO LONA DE FREIO
TRASEIRA CHEVROLET PRISMA DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR PARA OS DOIS
LADOS

LONA FREIO DIANTEIRA VWC / FORD:

ESPECIFICAGAO : JOGO DE LONA FREIO PRA

02 RODAS

LONA FREIO TRASEIRA VWC / FORD:
ESPECIFICAGAO : JOGO PARA 02 RODAS

LUVA CARDAN HILUX 3.0 D; ESPECIFICAGAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR
MACACO GARRAFA 02T

MACACO GARRAFA 04T
MACACO GARRAFA 06T
MACACO GARRAFA 16T
MACACO TIPO JOELHO UNIVERSAL

MACANETA PORTA HILUX 3.0 D LD:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MACANETA PORTA HILUX 3.0 D LE:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MANGUEIRA BOMBA GRAXA 5,0MTS

MANGUEIRA INTERCOOLER RANGER:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MANGUEIRA INTERCULLER HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MAQUINA VIDRO PORTA VWC

MOLA ASPIRAL DIANTEIRA POLO/FOX:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOLA ASPIRAL TRASEIRA POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOLA CUICA 30X30 (GROSSA) DE 12
QUALIDADE

MOLA PATIM FREIO GRANDE VWC / FORD

MOLA PATIM FREIO PEQUENA VWC / FORD

MOLA TRASEIRA 1° MOLA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOLA TRASEIRA 1° MOLA RANGER:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOLA TRASEIRA 2° MOLA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

LANTERNA TRASEIRA
PRISMA L DIREITO

LANTERNA TRASEIRA
PRISMA L ESQUERDO

LIXA DAGUA 280

LIXA DAGUA 400

LIXA FERRO 100
LIXA FERRO 150
LIXA FERRO 40

LIXA FERRO 80

LONA DE FREIO
TRASEIRA PRISMA

LONA FREIO
DIANTEIRA VWC /
FORD

LONA FREIO
TRASEIRAVWC /
FORD

LUVA CARDAN HILUX
30D

MACACO GARRAFA
02T

MACACO GARRAFA
04T

MACACO GARRAFA
06T

MACACO GARRAFA
16T

MACACO TIPO
JOELHO UNIVERSAL

MACANETA PORTA
HILUX 3.0 D LD

MACANETA PORTA
HILUX3.0D LE

MANGUEIRA BOMBA
GRAXA 5,0MTS

MANGUEIRA
INTERCOOLER
RANGER

MANGUEIRA
INTERCULLER HILUX
30D

MAQUINA VIDRO
PORTA VWC

MOLA ASPIRAL
DIANTEIRA POLO/FOX

MOLA ASPIRAL
TRASEIRA POLO/FOX

MOLA CUICA 30X30
(GROSSA) DE 12

MOLA PATIM FREIO
GRANDE VWC / FORD

MOLA PATIM FREIO
PEQUENA VWC /
FORD

MOLA TRASEIRA 1°
MOLA HILUX 3.0 D

MOLA TRASEIRA 1°
MOLA RANGER

MOLA TRASEIRA 2°
MOLA HILUX 3.0 D

DEPO

DEPO

3M

3M

3M
3M
3M

3M

FRASLE

FRASLE

FRASLE

PATRAL

VONDER

VONDER

VONDER

VONDER

VONDER

ORIGNAL

ORIGNAL

COBEL

PATRAL

PATRAL

ORIGINAL

COFAP

COFAP

PATRAL

PATRAL

PATRAL

MARCHETTI

MARCHETTI

MARCHETTI

2,0000 UN

2,0000 UN

80,0000 UN

80,0000 UN

70,0000 UN
70,0000 UN
70,0000 UN

70,0000 PC

6,0000 JG

40,0000 UN

40,0000 UN

6,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

2,0000 UN

6,0000 UN

6,0000 UN

25,0000 PG

4,0000 UN

10,0000 UN

12,0000 UN

4,0000 PAR

6,0000 PAR

30,0000 UN

30,0000 UN

35,0000 UN

12,0000 UN

4,0000 UN

12,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 326,95

R$ 326,95

R$ 3,00

R$ 3,00

R$ 4,00
R$ 4,00
R$ 4,00

R$ 4,00

R$ 212,00

R$ 310,00

R$ 351,99

R$ 229,99

R$ 116,00

R$ 180,00

R$ 286,00

R$ 427,00

R$ 113,00

R$ 437,99

R$ 514,99

R$ 81,99

R$ 835,00

R$ 221,00

R$ 184,00

R$ 242,00

R$ 282,00

R$ 76,00

R$ 12,00

R$ 9,00

R$ 176,00

R$ 211,00

R$ 133,00

653,90

653,90

240,00

240,00

280,00
280,00
280,00

280,00

1.272,00

12.400,00

14.079,60

1.379,94

464,00

720,00

1.144,00

1.708,00

226,00

2.627,94

3.089,94

2.049,75

3.340,00

2.210,00

2.208,00

968,00

1.692,00

2.280,00

360,00

315,00

2.112,00

844,00

1.596,00



0212
0213
0214

0215

0216
0217

0218
0219
0220

0221
0222

0223

0224

0225
0226

0227

0228
0229
0230
0231
0232
0233
0234
0235
0236
0237
0238

0239

MOLA TRASEIRA 3° MOLA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOLA TRASEIRA 4° MOLA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

MOTOR VIDRO PORTA VWC

OLEO 2T ESSENCIAL 500 ML MTR SERRA
LUBRAX E OU SIMILAR: ESPECIFICAGAO :

OLEO 2T ESSENCIAL 500 ML SERRA LUBRAX E

OU SIMILAR
OLEO FREIO DOT 3 500ML

OLEO FREIO DOT 4 500ML

PALHETA LIMPADOR PARABRISA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PALHETA LIMPADOR RANGER:
ESPECIFICAGAO : PALHETA LIMPADOR
RANGER

PALHETA PARABRISA POLO/FOX:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PARABRISA HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO : DE

1° QUALIDADE OU SIMILAR

PARABRISA POLO: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

PARABRISA PRISMA: ESPECIFICACAO :
PARABRISA FRONTAL CHEVROLET PRISMA
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PARACHOQUE DIANTEIRO: ESPECIFICAGAO :
PARACHOQUE DIANTEIRO

PARACHOQUE DIANTEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PARACHOQUE TRASEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PARAFUSO CRUZ. CARDA MB VW FO
PARAFUSO RODA DIANTEIRA VWC:
ESPECIFICACAO : PARAFUSO RODA
DIANTEIRA VWC.

PARAFUSO RODA DIANTEIRO E TRASEIRO
PRISMA: ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE
OU SIMILAR

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X100 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X20 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X30 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X40 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X50 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X60 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X70 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X80 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 08X90 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X100 MM

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

MOLA TRASEIRA 3°
MOLA HILUX 3.0 D

MOLA TRASEIRA 4°
MOLA HILUX 3.0 D

MOTOR VIDRO
PORTA VWC

OLEO 2T ESSENCIAL
500 ML MTR SERRA

OLEO FREIO DOT 3
500ML

OLEO FREIO DOT 4
500ML

PALHETA LIMPADOR
PARABRISA HILUX 3.0
D

PALHETA LIMPADOR
RANGER

PALHETA PARABRISA
POLO/FOX

PARABRISA HILUX 3.0
D
PARABRISA POLO

PARABRISA PRISMA

PARACHOQUE
DIANTEIRO

PARACHOQUE
DIANTEIRO HILUX 3.0
D

PARACHOQUE
TRASEIRO HILUX 3.0
D

PARAFUSO CRUZ.
CARDA MB VW FO

PARAFUSO RODA
DIANTEIRA VWC

PARAFUSO RODA
DIANTEIRO E
TRASEIRO

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X100 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X20 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X30 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X40 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X50 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X60 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X70 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X80 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 08X90 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X100 MM

MARCHETTI 6,0000 UN
MARCHETTI 6,0000 UN
ORIGINAL 12,0000 UN
LUBRAX 60,0000 GAL
BOSCH 12,0000 L
BOSCH 35,0000 L
VALEO 10,0000 PAR
VALEO 8,0000 UN
VALEO 6,0000 PAR
VALEO 8,0000 UN
PILKGTON 3,0000 UN
ACG 6,0000 UN
DTS 3,0000 UN
DTS 3,0000 UN
DTS 2,0000 UN
ORIGINAL 40,0000 PC
ORIGINAL 40,0000 PC
MONACO 18,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN
CISTER 40,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 94,00

R$ 120,00

R$ 214,00

R$ 29,00

R$ 20,00

R$ 22,00

R$ 111,00

R$ 267,00

R$ 113,00

R$ 875,95

R$ 557,00

R$ 684,00

R$ 414,00

R$ 780,00

R$ 897,00

R$ 7,00

R$ 31,00

R$ 4,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 1,00

R$ 3,00

564,00

720,00

2.568,00

1.740,00

240,00

770,00

1.110,00

2.136,00

678,00

7.007,60

1.671,00

4.104,00

1.242,00

2.340,00

1.794,00

280,00

1.240,00

72,00

40,00

40,00

40,00

40,00

40,00

40,00

40,00

40,00

40,00

120,00



0240
0241
0242
0243
0244
0245
0246
0247
0248
0249
0250
0251
0252
0253
0254
0255
0256
0257
0258
0259
0260
0261
0262

0263
0264

0265

0266

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X30 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X40 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X50 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X60 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X70 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X80 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 10X90 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X100 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X120 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X40 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X50 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X60 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X70 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X80 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 12X90 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X100 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X120 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X40 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X50 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X60 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X70 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X80 MM

PARAFUSO SEXTRAVADO ACO 8.8 14X90 MM

PARALAMA HILUX 3.0 D LD: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PARALAMA HILUX 3.0 D LE: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PASTILHA FREIO DIANTEIRA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PASTILHA FREIO DIANTEIRA POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X30 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X40 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X50 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X60 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X70 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X80 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 10X90 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X100 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X120 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X40 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X50 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X60 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X70 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X80 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 12X90 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X100 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X120 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X40 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X50 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X60 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X70 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X80 MM

PARAFUSO
SEXTRAVADO ACO
8.8 14X90 MM

PARALAMA HILUX 3.0
DLD

PARALAMA HILUX 3.0
DLE

PASTILHA FREIO
DIANTEIRA HILUX 3.0
D

PASTILHA FREIO

DIANTEIRA POLO/FOX

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

ORIGINAL

ORIGINAL

FRASLE

FRASLE

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

50,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

16,0000 JG

12,0000 JG

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 3,00

R$ 3,00

R$ 2,00

R$ 2,00

R$ 3,00

R$ 2,00

R$ 1.138,00

R$ 1.138,00

R$ 193,00

R$ 84,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

80,00

100,00

100,00

150,00

150,00

100,00

100,00

150,00

100,00

4.552,00

4.552,00

3.088,00

1.008,00



0267

0268

0269
0270
0271

0272
0273
0274
0275

0276
0277

0278
0279

0280

0281
0282
0283
0284
0285
0286
0287
0288
0289
0290
0291
0292
0293
0294

0297
0298
0299

0300

PASTILHA FREIO DIANTEIRO RANGER:
ESPECIFICAGAO : PASTILHA FREIO
DIANTEIRO RANGER

PASTILHAS FREIO DIANTEIRA PRISMA:
ESPECIFICAGAO : PASTILHAS DE FREIO

CHEVROLET PRISMA DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR JOGO CONTENDO 4 PECAS PARA OS

DOIS LADOS

PATIM FREIO TRASEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PATIM FREIO TRASEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PATIM FREIO TRASEIRO RANGER:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PEDAL ACELERADOR VWC

PINO DE CENTRO

PINO DE CENTRO HILUX 3.0 D;
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PINO DE MOLA DIANT DE 12 QUALIDADE

PIVO BANDEJA HILUX 3.0 D INFRERIOR:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PIVO BANDEJA HILUX 3.0 D SUPERIOR:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PIVO DIANT INF RANGER: ESPECIFICAGAO :

PIVO DIANT INF RANGER

PIVO DIANT SUP RANGER: ESPECIFICAGAO :

PIVO DIANT SUP RANGER

PONTEIRA CARDAN HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

PORCA SEXTAVADA 1/4 POLIDA
PORCA SEXTRAVADA 06 MM

PORCA SEXTRAVADA 08 MM

PORCA SEXTRAVADA 1: "ESPECIFICAGAO : DE

1° QUALIDADE OU SIMILAR

PORCA SEXTRAVADA 1/2: ESPECIFICACAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR
PORCA SEXTRAVADA 10 MM

PORCA SEXTRAVADA 12 MM

PORCA SEXTRAVADA 14 MM

PORCA SEXTRAVADA 3/4: ESPECIFICAGAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PORCA SEXTRAVADA 3/8: ESPECIFICAGAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PORCA SEXTRAVADA 5/16 :ESPECIFICAGAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

PORCA SEXTRAVADA 5/8: ESPECIFICAGAO :

DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

RADIADOR HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO : DE

1° QUALIDADE OU SIMILAR

RADIADOR PRISMA: ESPECIFICACAO : DE 1°

QUALIDADE OU SIMILAR

RESERVATORIO DE AGUA RADIADOR PRISMA:

ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

RETENTOR PINHAO DIFERENCIAL VWC /
FORD

RETENTOR RODA TRASEIRA HILUX 3.0 D

INTERNO: ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE

OU SIMILAR

RETENTOR RODA TRASEIRA RANGER:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

PASTILHA FREIO
DIANTEIRO RANGER

PASTILHAS FREIO
DIANTEIRA PRISMA

PATIM FREIO
TRASEIRO HILUX 3.0
D

PATIM FREIO
TRASEIRO POLO/FOX

PATIM FREIO
TRASEIRO RANGER

PEDAL ACELERADOR
vwWC

PINO DE CENTRO

PINO DE CENTRO
HILUX 3.0 D

PINO DE MOLA DIANT
DE 12 QUALIDADE

PIVO BANDEJA HILUX
3.0 D INFRERIOR

PIVO BANDEJA HILUX
3.0 D SUPERIOR

PIVO DIANT INF
RANGER

PIVO DIANT SUP
RANGER

PONTEIRA CARDAN
HILUX 3.0 D

PORCA SEXTAVADA
1/4 POLIDA

PORCA SEXTRAVADA
06 MM

PORCA SEXTRAVADA
08 MM

PORCA SEXTRAVADA
1

PORCA SEXTRAVADA
1/2

PORCA SEXTRAVADA
10 MM

PORCA SEXTRAVADA
12 MM

PORCA SEXTRAVADA
14 MM

PORCA SEXTRAVADA
3/4
PORCA SEXTRAVADA
3/8
PORCA SEXTRAVADA

5/16

PORCA SEXTRAVADA
5/8

RADIADOR HILUX 3.0
D
RADIADOR PRISMA

RESERVATORIO DE
AGUA RADIADOR
PRISMA

RETENTOR PINHAO
DIFERENCIAL VWC /
FORD

RETENTOR RODA
TRASEIRA HILUX 3.0
D

RETENTOR RODA
TRASEIRA RANGER

FRASLE

FRASLE

PATRAL

PATRAL

PATRAL

ORIGINAL

PATRAL

PATRAL

MARCHETTI

TRW

TRW

TRW

TRW

PATRAL

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

CISTER

M MARRELI

M MARRELI

CORCERAMA

PATRAL

PATRAL

SABO

10,0000 UN

6,0000 JG

12,0000 JG

12,0000 UN

6,0000 JG

3,0000 UN

22,0000 UN

5,0000 UN

25,0000 PG

12,0000 UN

12,0000 UN

10,0000 UN

10,0000 UN

6,0000 UN

70,0000 UN

40,0000 UN

40,0000 UN

80,0000 UN

70,0000 UN

60,0000 UN

60,0000 UN

60,0000 UN

80,0000 UN

70,0000 UN

70,0000 UN

80,0000 UN

4,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

35,0000 UN

16,0000 UN

12,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 238,00

R$ 92,00

R$ 227,00

R$ 214,95

R$ 238,00

R$ 1.092,00

R$ 11,00

R$ 25,00

R$ 27,00

R$ 162,00

R$ 157,00

R$ 130,00

R$ 113,00

R$ 230,00

R$ 0,48

R$ 0,30

R$ 0,33

R$ 5,00

R$ 1,00

R$ 0,52

R$ 0,65

R$ 0,68

R$ 1,00

R$ 0,48

R$ 0,48

R$ 1,00

R$ 1.440,00

R$ 417,00

R$ 56,00

R$ 259,00

R$ 49,00

R$ 53,00

2.380,00

552,00

2.724,00

2.579,40

1.428,00

3.276,00

242,00

125,00

675,00

1.944,00

1.884,00

1.300,00

1.130,00

1.380,00

33,60

12,00

13,20

400,00

70,00

31,20

39,00

40,80

80,00

33,60

33,60

80,00

5.760,00

834,00

112,00

9.065,00

784,00

636,00



0301
0302

0303
0304
0305

0306
0307
0308

0309

0310
0311
0312
0313
0314
0315
0316
0317

0318

0319
0320
0321
0322

0323

0324

0325

0326

0327

RETENTOR RODA TRASEIRO HILUX 3.0 D
EXTERNO :ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

RETROVISOR HILUX 3.0 D LD:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

RETROVISOR HILUX 3.0 D LE: ESPECIFICACAO
: DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

RETROVISOR POLO LD: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

RETROVISOR POLO LE: ESPECIFICAGAO : DE
1° QUALIDADE OU SIMILAR

RETROVISOR PRISMA L DIREITO:
ESPECIFICAGAO : RETROVISOR CHEVROLET
PRISMA LADO DIREITO

RETROVISOR PRISMA L ESQUERDO:
ESPECIFICAGAO : RETROVISOR CHEVROLET
PRISMA LADO ESQUERDO DE 1° QUALIDADE
OU SIMILAR

RODA HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO : DE 1°
QUALIDADE OU SIMILAR

RODA LIVRE HILUX 3.0 D: ESPECIFICACAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

RODA ORIGINAL PRISMA: ESPECIFICACAO :
RODA DE LIGA LEVE MODELO ORIGINAL
CHEVROLET PRISMA ALUMINIO

ROLAMENTO RODA DIANTEIRA PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

ROLAMENTO RODA DIANTEIRO POLO/FOX C/
ABS: ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

ROLAMENTO RODA TRASEIRA HILUX 3.0 D:
ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

ROLAMENTO RODA TRASEIRA POLO/FOX
:ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

ROLAMENTO RODA TRASEIRA PRISMA:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

SEMI EIXO DIANTEIRO HILUX 3.0:
ESPECIFICAGAO : DE 12 QUALIDADE OU
SIMILAR

SEMI EIXO TRASEIRO HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

SERVIGO MECANICO - VEICULOS GRANDES:
ESPECIFICAGAO : SERVIGOS MECANICOS EM
GERAL PARA MANUTENGAO E REPARO DE
VEICULO GRANDES- CAMINHAO, ONIBUS.

SERVIGO MECANICO REPARO EM GERAL:
ESPECIFICAGAO : CARRO MEDIO-
CAMINHONETE

SERVICOS ELETRICOS-VEICULOS GRANDES:
ESPECIFICACAO : SERVICOS ELETRICOS EM
VEICULOS GRANDES, CAMINHAO/ONIBUS

SERVIGCOS MECANICOS: ESPECIFICAGAO :
SERVICOS MECANICOS HORA- CARRO
PEQUENO

SERVO EMBREAGEM HILUX 3.0 D:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

SERVO FREIO HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO :
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

SERVICOS ELETRICOS EM GERAL:
ESPECIFICAGAO : SERVICOS ELETRICOS EM
GERAL (TROCA DE LAMPADAS, LANTERNAS,
RELES, BUZINA, INTERRUPTORES, CHAVES
DE SETA, ETC.) CARRO PEQUENO

SERVICOS ELETRICOS EM GERAL- CARRO
MEDIO: ESPECIFICAGAO : SERVIGOS EM
AUTO ELETRICA, SERVICOS EM GERAL EM
CARRO MEDIO -TIPO CAMINHONETES.

TAMBOR FREIO HILUX 3.0 D: ESPECIFICACAO
: DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR

TAMBOR FREIO TRASEIRO POLO/FOX:
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

portal de
COMPRAS

PUBLICAS

RETENTOR RODA
TRASEIRO HILUX 3.0

RETROVISOR HILUX
3.0DLD

RETROVISOR HILUX
30DLE

RETROVISOR POLO
LD

RETROVISOR POLO
LE

RETROVISOR PRISMA
L DIREITO

RETROVISOR PRISMA
L ESQUERDO

RODA HILUX 3.0 D

RODA LIVRE HILUX
30D

RODA ORIGINAL
PRISMA

ROLAMENTO RODA
DIANTEIRA PRISMA

ROLAMENTO RODA
DIANTEIRO POLO/FOX
C/ ABS

ROLAMENTO RODA
TRASEIRA HILUX 3.0
D

ROLAMENTO RODA
TRASEIRA POLO/FOX

ROLAMENTO RODA
TRASEIRA PRISMA

SEMI EIXO DIANTEIRO
HILUX 3.0

SEMI EIXO TRASEIRO
HILUX 3.0 D

SERVICO MECANICO -
VEICULOS GRANDES

SERVICO MECANICO
REPARO EM GERAL

SERVICOS
ELETRICOS-
VEICULOS GRANDES

SERVICOS
MECANICOS

SERVO EMBREAGEM
HILUX 3.0 D

SERVO FREIO HILUX
30D

SERVICOS
ELETRICOS EM
GERAL

SERVICOS
ELETRICOS EM
GERAL- CARRO
MEDIO

TAMBOR FREIO HILUX
30D

TAMBOR FREIO
TRASEIRO POLO/FOX

SABO

METARGAL

METARGAL

METARGAL

METARGAL

METARGAL

METARGAL

ORIGINAL

ORIGINAL

ORIGINAL

TRW

TRW

TRW

TRW

TRW

SPICE

SPICE

SERVICO

SERVICO

SERVICO

SERVICO

SERVICO

SERVICO

SERVICO

SERVICO

TRW

TRW

12,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

4,0000 UN

2,0000 UN

2,0000 UN

4,0000 UN

8,0000 UN

4,0000 UN

6,0000 UN

12,0000 UN

15,0000 UN

12,0000 UN

6,0000 UN

8,0000 UN

4,0000 UN

700,0000 h

730,0000 h

700,0000 h

1.230,0000 h

6,0000 UN

6,0000 UN

695,0000 h

715,0000 h

12,0000 UN

6,0000 UN

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

R$ 44,00

R$ 699,00

R$ 699,00

R$ 442,00

R$ 442,00

R$ 174,00

R$ 174,00

R$ 389,00

R$ 567,00

R$ 395,00

R$ 129,00

R$ 208,00

R$ 249,95

R$ 116,00

R$ 424,00

R$ 3.496,00

R$ 1.680,00

R$ 350,00

R$ 240,00

R$ 350,00

R$ 140,00

R$ 516,00

R$ 476,00

R$ 320,00

R$ 320,00

R$ 203,00

R$ 120,00

528,00

2.796,00

2.796,00

1.768,00

1.768,00

348,00

348,00

1.556,00

4.536,00

1.580,00

774,00

2.496,00

3.749,25

1.392,00

2.544,00

27.968,00

6.720,00

245.000,00

175.200,00

245.000,00

172.200,00

3.096,00

2.856,00

222.400,00

228.800,00

2.436,00

720,00



0328  TAMBOR FREIO TRASEIRO PRISMA: TAMBOR FREIO TRW 4,0000 UN R$ 94,00 376,00
ESPECIFICAGAO : TAMBOR FREIO PRISMA DE  TRASEIRO PRISMA
1° QUALIDADE OU SIMILAR

0320  TAMBOR FREIO TRASEIRO RANGER: TAMBOR FREIO TRW 6,0000 UN R$ 300,00 1.800,00
ESPECIFICAGAO : TAMBOR FREIO TRASEIRO ~ TRASEIRO RANGER
RANGER

0330  TERMINAL AXIAL HILUX 3.0 D: TERMINAL AXIAL TRW 12,0000 UN R$ 106,00 1.272,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR

0331  TERMINAL AXIAL RANGER: ESPECIFICACAO :  TERMINAL AXIAL TRW 10,0000 UN RS 142,00 1.420,00
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR RANGER

0332 TERMINAL BATERIA NEGATIVO: TERMINAL BATERIA LG 60,0000 UN R$ 13,00 780,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU NEGATIVO
SIMILAR

0333  TERMINAL BATERIA SAPAO TERMINAL BATERIA LG 80,0000 UN R$ 17,00 1.360,00

SAPAO

0334  TERMINAL CAMBIO HILUX 3.0 D: TERMINAL CAMBIO ~ ORIGINAL 6,0000 UN R$ 203,00 1.218,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR

0335  TERMINAL CARDAN HILUX 3.0 D: TERMINAL CARDAN ~ PATRAL 6,0000 UN R$ 192,00 1.152,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D
SIMILAR

0336  TERMINAL DIREGAO: ESPECIFICAGAO : TERMINAL DIRECAO  TRW 25,0000 UN RS 180,00 4.500,00
TERMINAL DIREGAO

0337  TERMINAL DIRECAO HILUX 3.0 D LD: TERMINAL DIRECAO ~ TRW 12,0000 UN RS 106,00 1.272,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D LD
SIMILAR

0338  TERMINAL DIRECAO HILUX 3.0 D LE: TERMINAL DIRECAO  TRW 12,0000 UN R$ 106,00 1.272,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU HILUX 3.0 D LE
SIMILAR

0339 TERMINAL DIREGAO PRISMA L DIREITO: TERMINAL DIRECAO  TRW 4,0000 UN R$ 77,00 308,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU PRISMA L DIREITO
SIMILAR

0340  TERMINAL DIREGAO PRISMA L ESQUERDO:  TERMINAL DIREGAO  TRW 4,0000 UN R$ 77,00 308,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU PRISMA L ESQUERDO
SIMILAR

0341  TERMINAL DIREGAO RANGER: TERMINAL DIRECAO  TRW 12,0000 UN R$ 213,00 2.556,00
ESPECIFICAGAO : TERMINAL DIREGAO RANGER
RANGER

0342 TRAVA PASTILHA FREIO HILUX 3.0 D: TRAVA PASTILHA PATRAL 12,0000 JG R$ 36,00 432,00
ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU FREIO HILUX 3.0 D
SIMILAR

0343 TRAVA PASTILHA RANGER: ESPECIFICACAO :  TRAVA PASTILHA PATRAL 10,0000 JG R$ 87,00 870,00
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR RANGER

0344  TUBO CARDAN HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO :  TUBO CARDAN HILUX ORIGINAL 4,0000 UN R$ 206,00 824,00
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR 30D

0345  TURBINA HILUX 3.0 D: ESPECIFICAGAO : DE 1° TURBINAHILUX3.0D  ORIGINAL 4,0000 UN R$ 3.132,00 12.528,00
QUALIDADE OU SIMILAR

0346 VELAIGNICAO POLO/FOX: ESPECIFICACAO :  VELA IGNICAO NGK 6,0000 JG R$ 148,00 888,00
DE 1° QUALIDADE OU SIMILAR POLO/FOX

0347  VIDRO PORTA DIANTEIRA PRISMA L DIREITO:  VIDRO PORTA PILKGTON 2,0000 UN R$ 139,00 278,00
ESPECIFICAGAO : VIDRO PORTA CHEVROLET  DIANTEIRA PRISMA L
PRISMA LADO DIREITO DE 1° QUALIDADE OU  DIREITO
SIMILAR

0348 VIDRO PORTA DIANTEIRA PRISMA L VIDRO PORTA PILKGTON 2,0000 UN R$ 140,00 280,00
ESQUERDO: ESPECIFICAGAO : VIDRO PORTA  DIANTEIRA PRISMA L
CHEVROLET PRISMA LADO ESQUERDO DE 1°  ESQUERDO
QUALIDADE OU SIMILAR

0349  VIDRO PORTA HILUX 3.0 D CABINE SIMPLES ~ VIDRO PORTAHILUX  PILKGTON 4,0000 UN RS 248,00 992,00
LD: ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU 3.0 D CABINE
SIMILAR SIMPLES

0350  VIDRO PORTA HILUX 3.0 D CABINE SIMPLES ~ VIDRO PORTAHILUX  PILKGTON 4,0000 UN RS 248,00 992,00
LE: ESPECIFICACAO : DE 1° QUALIDADE OU 3.0 D CABINE
SIMILAR SIMPLES

0351  VIDRO PORTA TRASEIRA PRISMA L DIREITO:  VIDRO PORTA PILKGTON 2,0000 UN R$ 139,00 278,00
ESPECIFICAGAO : VIDRO PORTA CHEVROLET ~ TRASEIRA PRISMA L
PRISMA LADO DIREITO DE 1° QUALIDADE OU  DIREITO
SIMILAR

0352 VIDRO PORTA TRASEIRA PRISMA L VIDRO PORTA PILKGTON 2,0000 UN R$ 140,00 280,00
ESQUERDO: ESPECIFICAGAO : VIDRO PORTA  TRASEIRA PRISMA L
CHEVROLET PRISMA LADO ESQUERDO DE 1°  ESQUERDO
QUALIDADE OU SIMILAR

0353  VIDRO TRASEIRO PRISMA: ESPECIFICAGAO :  VIDRO TRASEIRO PILKGTON 2,0000 UN R$ 446,00 892,00
VIDRO TRASEIRO CHEVROLET PRISMA DE 1°  PRISMA
QUALIDADE OU SIMILAR

0354  VOLANTE DA DIREGAO VOLANTE DA ORIGINAL 4,0000 UN RS 1.411,00 5.644,00

DIREGAO
0355  VOLANTE DIRECAO HILUX 3.0 D: VOLANTE DIRECAO  ORIGINAL 2,0000 UN R$ 1.037,00 2.074,00

ESPECIFICAGAO : DE 1° QUALIDADE OU
SIMILAR

HILUX 3.0 D

portal de
- COMPRAS
PUBLICAS

Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.



0356 ARANHA CUBO DIANTEIRO VWC ARANHA CUBO PATRAL 30,0000 UN R$ 18,00 540,00
DIANTEIRO VWC
0357 BUCHA MOLA DIANTEIRA SILENCIOSA VWC BUCHA MOLA PATRAL 30,0000 UN R$ 28,00 840,00
DIANTEIRA
SILENCIOSA VWC
0358 CABO VELOCIMETRO VWC CABO VELOCIMETRO  IKS 12,0000 UN R$ 423,00 5.076,00
VWC
0360 CUICA DE FREIO DIANTEIRA MB /VWC / FORD  CUICA DE FREIO PATRAL 25,0000 UN R$ 366,00 9.150,00
/ GM DIANTEIRA MB / VWC
0361 HELICE VISCOSA CUMMINS VWC HELICE VISCOSA ORIGINAL 15,0000 UN R$ 468,00 7.020,00
CUMMINS VWC
0362 JOGO JUNTA MOTOR CUMMINS VWC JOGO JUNTAMOTOR  SABO 20,0000 JG R$ 1.730,00 34.600,00
CUMMINS VWC
0363 MANGUEIRA RADIADOR INFERIOR VWC MANGUEIRA PATRAL 20,0000 UN R$ 91,00 1.820,00
RADIADOR INFERIOR
VWC
0364 MANGUEIRA RADIADOR SUPERIOR VWC MANGUEIRA PATRAL 25,0000 UN R$ 100,00 2.500,00
RADIADOR SUPERIOR
VWC
0365 RETENTOR VIRABREQUIM DIANTEIRO RETENTOR SABO 25,0000 UN R$ 209,00 5.225,00
CUMMINS VWC VIRABREQUIM
DIANTEIRO
0366 RETENTOR VIRABREQUIM TRASEIRO RETENTOR SABO 25,0000 UN R$ 166,00 4.150,00
CUMMINS VWC VIRABREQUIM
TRASEIRO
0367 ROLAMENTO RODA DIANTEIRA INTERNO VWC ROLAMENTO RODA TRW 25,0000 UN R$ 316,00 7.900,00
DIANTEIRA INTERNO
VWC
0368 TENSOR CORREIA COMPLETO VWC TENSOR CORREIA COBRA 20,0000 UN R$ 285,00 5.700,00
COMPLETO VWC
0369 TUBO NYLON 06MM / 1/4 TUBO NYLON 06MM/  IM 20,0000 M R$ 4,00 80,00
1/4
0370 TUBO NYLON 08MM / 5/16 TUBO NYLON 08MM/  IM 20,0000 M R$ 4,00 80,00
5/16
0371 TUBO NYLON 10MM / 3/8 TUBO NYLON 10MM/  IM 20,0000 M R$ 5,00 100,00
3/8
0372 VALVULA MANECO VWC VALVULA MANECO ORIGINAL 30,0000 UN R$ 643,00 19.290,00
VWC
TOTAL DO VENCEDOR R$ 2.125.440,28
Valor Total: R$ 2.125.440,28
- portal de
COMPRAS Documento gerado eletronicamente no Portal de Compras Publicas em 27/08/2021 as 15:22:23.

PUBLICAS



